cofepxawunx KBagpaTHbIN

KOpPeHb




Lenu:

» 9TOT YPOK HAy4HUT Bac paboTaTh C
BhIpAXKEHUSIMHU, COAepKAlllMU KBaJIpaTHBIN
KOpeHb, a UMEeHHO.........



MeToay ocBoOOXaeHUA OT
MppaunoHanbHOCTU B 3HaMeHaTerne.

[locMOTpUM, KaK 3TO AenaeTcs.



1. Ha mepBOM pricyHKe MOKa3aHO, KAK MOKHO
130aBUTHCS OT UPPaAIlIOHATIbHOCTH B
3HaMeHarTeJsie. YnucauTeab U 3HaMeHaTe b Jpo0u

YMHOKHUTH Ha OZTHO U TO K€ UppalfiOHAJIbHOE
YMCJIO0, PABHOE 3HAMeEHATEI0 APOOH U IIOJIyIUM
3HaMeHaTeJIb 0e3 3HaKa KOPHH.
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Bo BTOpOM IIpuMepe HaM HOHAaI00MI0Ch
CBOMCTBO, II0 KOTOPOMY KaKIbIU Pa3 IIPU
YMHOKEHUU CYMM JIBYX KOPHEU Ha UX
Pa3HOCTh B PE3YJIbTATE MOJIyYaETCS
BbIpAa’KEHHE HE COoZEepIKalllee 3HaAK KOPHS.




TTPABUNA N3BABIEHNA OT
MPPALUMOHATIbHOCTH
B 3HAMEHATEIJIE:

Eciiu 3HaMeHaTe b COAEP>KUT
Va
TO YUCJIUTED U 3HAMw.,aTeIh 3TOU IPOOU HYKHO
YMHOXKUTH Ha \/5
Ecyiu 3HaMeHaTeNlb COREPAKUT /3 — +/B
To yncauTesp U 3HaMeHaTeJIb 3TOU APO0U

Hy»KHO yMHOXKHUTb HA /3 + /B
(1 Hao60pOT)
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ITocmoTpuTe, Kak u3b6aBjaeHUE OT
UPPAUUOHATLHOCTU 8 3HAMeHamene

nomozaem ynpouwams sblpaxceHue.
Yoobcmeo uzbasaeHus om

UPPAUUOHAABHOCU 8 3HAMeHamene
coCmMoum UMeHHO 8 MOM, MO HACMO
IIPY 3TOM 3HaM€EHAaTe b BOOOIIE MCUE3aeT,
a 3HAUUT C TAKUM BhIpakeHHeM padoTaTh
o CTAaHOBUTCA JIETUE.



